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MATLAB KEFEKEFY LI

L 0% —~
LB WEBFER
SER R B HFHEAREH
R 2K i 1 )
a+b.a-b.a*b.a/b.a”b. log(x). sgrt(x)~ sin(x)
X
SR KA

1. #HE 1.5 —%sinﬂ+\/§o
. EAAT ORNT @ AGAAT:
1.573—sin(pi)/3+sqrt(5)

RAFBr=2, RIBBRY = o
B O RNT B AT
r=2,v=4/3*pi*r~3

% ans=5.6111
2.
%

¥ v=335103

AEBA LI
3. i‘l-ﬁl(1.4)3—%cos%+\/7°
w5 B mey e At e R




MATLAB KEFEKEFY LI

ELIZ =
SR E b gL e A
KRB compose
% 3 8438 A compose(f,g): ZAEHEL f(g(y));
R EXE, f=fx,0=09(Y)-
KIS
1. ¥ f= 13 Fax=tany £4F|—AFHE+F. Symbol (5 sym)

X
. A E OHNT @6 AAT

syms X y;

f=1/x"3;
g = tan(y);
compose(f,qg)
, ans=
1/tan(y)”~3
AT B

2. ¥ f=YxFox=siny LB —ANBHKF,
w5 B mey e Tt e R




MATLAB KEFEKEFY LI

EEIm=
LEE 8 S4B REH
KB R B plot «  fplot
28498 A plot(x,y): 4] =4 ¥ &;
#X fplot(fun',[a,bl): AT 4% X 7] [a,b] — /T & H i £%..

SR KA
1. 24 sinx ZE [0, 2] Z 18] &4 B 1%
. EAAT ORNT @ AGAAT:
x=0:0.05:2* pi;
y =sin(x);
plot(x,y)

2 —
2. #Ef(0=2 XL mmy,
X°+x-3

B BRAE HANT &6 F AT

syms  X;
num=3*x"2+6*x-1,
denom=x"2+x-3;

f =num/denom

f:
(B*x"2+6*x-1)/(x"2+x—-3)

pi=4

BN ezplot(f)
REA,




AE o 2 B
2, %A T RBEHBH.

(1) y=sinx+cosx+1

(2) y=log,(x++1+x?)
wE B mey el FE R




MATLAB K EFEKEFEY I
T 11|

SEEH A MR

R Ie R B limit

II_imit_(F,(xfa% : ):EEJ &piﬁiﬁii\). f 4 x—abf 8RR
: . Imit( f(x), x,a, right’
BEAAR | limit(f (0, xa, right’) . s
B limit(f (x),x,a,'left") . s
g limit( f (x), x,a,—inf),x — —oo
limit( f (x), x,a,+inf), X — +oo

I A:
1. RAMlim X2

x—2 X —4

B AT DANT B EeAAT:

syms  X;

limit((x—2)/ (x~2-4),x,2)
1/4:

a4

AR LI
2. RTFF IR,

. 1 2
(1) lim(—-
Hl(x+1 x3—2)

(2) lim(X=2y
x> X +3

WE ey ST it B R




MATLAB KEFEKEFY LI

LI &
ERE KB H AT
ES 278 diff
i 34 448 A
diff (F,'x',n): A EF x Kn W8, FAHRE.
R
SR KA
1 ks f0-CD e
Xx+1

. A E OHNT @ 64T

” °°

syms  X;
f =sym((x—-D)"3/(x+1)";

B=diff (f) (ZKIAKXEHx, 1HFK.)

3*(x=-D"2/(x+)-(x-D)"3/(x+1)"2

AR LI

2. BHy=2e"-xsinx, Ry#hy—mF&y , =HFHKy .
w5 B F Mo T L R,




MATLAB K EFEKEFEY I

EEIR TN
FRH R R AFH
I diff
& 2 498 A
diff (F,'x',n): A EEx K nRFEK, FhHhRHK.
#X
SR KA

1. RE&REF(Xy)= x—y+%sin y%%iﬁj—io
. EAAE OBAT @ GFAAT:

syms X y;
f =sym('x—y+1/2*sin(y)");
fx =diff (f,'x");
fy = diff (f,'y")

dv=—1fx/fy
_ ans=
# -2/ (-2+cos(y))

AR LI
2. REBEHC+y° = 3xy éﬁ%—%’i%c
HB b me ARt B R




MATLAB K EFEKEFEY I

2Lt
KA #riE & 6t F
T F K limit. solve
FI T
X2 +6x-1

1. H+ESH (X)) = P ix_3 BT 2R,

. RABEBGRKPFIEL, TE2RxATERLY KW f 69K, Bp
limit(f,inf) inf: RFX

ans =

; P y =3 ABH 6 AR H LK

REMHELHAL, REFFT 0, FATERATSITRA:
roots = solve(denom)

BB H A2 x° +x—3=0 8

roots =
[-1/2+1/2*13(1/ 2)]
[-1/2-1/2*13(1/ 2)]

VAR HH LA
_ —1+J1_3%n - ~1-\13
2 2
AR T & A5 K- P HT L R A& E AR A
Ezplot(f)
Hold on

Plot([-2*pi,2*pil,[3,3],’g")  (AK-P#LZK)
Plot(double(roots(1))*[1,1],[-5 10],’r)
Plot(double(roots(2))*[1,1],[-5 10],’r)
Title(‘7K-F#7 L K fo & A #TIL LK)

Hold off

PPl A A A




AP L
2, RF7I &AL LE:

1
(1) y=
y 1—x?

(2) y= e-(x-n2
B i m AT R




MATLAB K EFEKEE) IR
EEEZN

EEE R BARAE 03+

KF: diff
R &K | FAXAE: simplify

fB7F42: solve

FETR 1. RXHLEE ™S X

2. BAEMARE  (Lodiff (R
3. REEE  x =solve(f)

4, R=H-Ex  f2=dff(f)

5. &3 inline H [ =inline(f2)
B E KRN £2, RS e914.
6. bR, FIRTRLE.

T KA

2
L EEH T ()= X L g
X“+Xx-3
fR: R RBKEFE:
F1=diff(f)
F: F1=(6%X+6)/(X2+X-3)-(3*XN2+6*X-1)/(X2+X-3)"2*(2*x+1)
Rz R fl=simplify(f1)
BE: f1=-(3*XN2+16*X+17)/(X2+x-3)"2
FHET 0, BAA2R 0484 crit_pts=solve(fl) (critical point & 5.&)
AE: ans=
[-8/3-1/3*137(1/2)]
[-8/3+1/3*137(1/2)]
B F & o A-ta i BB AR RAL AR ) A :
ezplot(f)
hold on
plot(double(crit_pts),double(subs(f, crit_pts)),’ro’)
title(“ L AGAR KAGFARME)




Text(-5.5,3.2,” By 3R 4% ME)

Text(-2.5,2,” & SR KAE’)
Hold off

BPT & AR X B .

AN L I
2. KRB F(X)=x>—6X"+9x+ 3.
wE B LIRS R,




MATLAB K EFEKEFEY I

2L 38 7L
EIH & R B w T
KR diff
ZARXALE: simplify
42 solve
EEZHEZEX: pretty
KI5

1 iJrﬁ&&f(x):Méﬁﬁéu
X“+Xx-3
fiE: RBEHFE, TELERIKY 2MFEIEZH 0, REHTKM:
F2=diff(f1) (flE A L—%LH)
Double(Inflec_pt)
AE: ans=
-5.2635
-1.3682-0.8511i
-1.3682+0.8511i
EHEAR, F—ANFER, FR-AHE.
WAE: Inflec_pt= Inflec_pt (1)
EEBENHTEEX, #: pretty(simplify(Inflec_pt)) (AFEBH R E
)
BELER: (%)
LHBE, AT &R
Ezplot(f, [-9,6])
Hold on
Plot(double(Inflec_pt)),double(subs(f, Inflec_pt))),’ro’)
Title(“ & % 49 35 4.°)
Text(-7,2,°%5.%.°)
Hold off
PP A mARX B,




AEIA T B
2. HESEF(X)=x" -2 +183 5.
WE B E TSI g R,




MATLAB KB SEEY o
=50+

KR KRR

51950 3E Y int

int(F,v): S EEvRRERS, FAHIHK.

SR KA
e 1
IR *Z:ii"\h\'[HXz dx.
. A E OHNT @6 AAT

Syms X;
int(1/(1+x"2))

4

. ans:
Atan(x)

AL R
2, RFIRERAL:

1
1) [=
( )IXZ dx
(2) I(x—l)sdx
(3) Iexcosxdx
(4) I(x3+sinxcosx)dx
(5) Ix2e3xdx
(6) jcoszgdx
w5 B M AT PUTE R,




MATLAB K EFEKEFEY I

LI+ —~
KEE 8 REBRS
KR H integral 24, &35 (int)
B GaR )
int(F,v,a,b): X EE vRM aZ bz mey, FAHIE.
#X
KIS

1 RERS [ XX,
. EAAT ORNT @ AGAAT:

SYyms X;
int(x"7,0,1)
. ans:
1/8
AT

2, KFo2Re:
(1) .[:e’xzdx
(2) _[:sin x2dx
(3) 1Siﬂdx
0 X
(4) [|x-2pdx
HE B me e AT AT R,




MATLAB K EFEKEFEY I

L=
K E KFm B ey @R
LI FH I int
ok 35 6977
int(F,v,a,b): &t L= v KM a F| b ) ZR%5, F A &K,
#X
SR KA

L AL RAL Y =Xy =X ARG BY G ER,
R REBEARWHEGBY ., E4ASE IBATEHGLST
ezplot ('sgrt(x)', [0,2])
hold on
ezplot ('x"2",[0,2])
hold off
axis ([0 2 0 21)

FEE,
A solve 3 R AR PPl &5 AZH R F A2,
BWM\: syms x y;

equl= y"2-x; equl2=y-x"2;
[x1,yl]=solve (equl, equ2)

£:x1= 0 1 yl=0 1 (fFB®AE (00) (11))
BREAS [ (Vx—x)dx
BM\: syms x
Area=int (sqrt (x)-x"2,0,1)
15 Area=
1/3
PPAA &G @mARA 1/3.




AL
2. RIWHRY =2x B ALK y=x—4FTARHBT @R,
H B B M AT PATE R,

% 3 B B B AART @R

theta=0: 0. 1: 2*pi; %Z 3 theta 4435C F
rhol=3%cos (3*theta) ; % =t LK A% A A7 % £L
rho2=3%cos (2*theta) ; %=t L& A% AL A7 % 4L
rho3=3* (1+cos (theta) ) ; %7 LLAR A A7 4L
polar (theta, rho2) %% 4| wart & B 1%

syms s;
areal=int (6%1/2% (3*cos (3*s)) "2, s, 0, pi/6) Wit H =rt & &2
area2=int (8x1/2% (3*cos (2*s)) "2, s, 0, pi/4) %it Hvwart & &2




MATLAB K EFEKEFEY I

4=
KR R FAR B ARAR
51950 3E Y int

FA AR | intFvab): FEEFvRAaB begERS, Fih
- F 3.

FI KA

Lﬁﬁ&%@gﬁ%fdﬁﬁﬁ%@%%x%ﬁ%ﬁﬁ%ﬁ%ﬁ%%ﬁo

#: Hstamason =22 @

e AT ORAT B
syms ab x
int(pi*(b/2/a”2)*(a*a-x*x),-a,a)

% ans=
4/3*pi*b"2*a

wm¢¢%¢ﬁﬁV=;mwo

AR R
z\ﬁﬁyzwm,xqagﬁﬁﬁx:g y =0 Ff B At B 7 48 x S
7 B B F A AR B AR AR,

WE B Mo ST RPATER.




MATLAB K EFEKEFEY I

Ak 111
XEB & 2 E8y
51950 3E Y int

FA AR | infFvab): EEVRAaB bERS, Fih

I KB
INEES 2 24| ’ [ * xydxdy .
1Jy

. AW OHANT &N

syms X y;

int(int(x*y,x,y,2),y,1,2)
F  ans=

9/8

RIEE:
2. RFH—FRHH1E:

(1) [ox[" (x+2y)ay

(2) [7] (ysinx+xcos y)dxdy

(3) #5: 1=[[xe”ddy, AFDRIELx=0y=1y=xFHEEXK,
5&#%%$¢ﬁ%ﬁﬁ%%a




MATLAB K EFEKEFEY I

LI &
KB R 32N BTHR
KR diff
& 2 49 A
diff (F,'x\n): M EF x KnRFHK, FAHRHEK,
#X
SR KA

1. RJBHK f =sin(st) éﬁ%%&% .
. EAAE OBAT @ GFAAT:

syms st

f=sin(s*t)

diff(f,t)

4F ans=
Cos(s*t)*s

KA T t 69 2 Brdh 2R, 48\ diff(ft,2)

1F ans=
-sin(s*t)*s”2

2
2. & z=x"sin2y, a‘ig—z, L

B BRAE HANT &6 F AT
Ssyms x y
Z=x"\2*sin(2*y)
zx=diff(z,x)
zy=diff(z,y)
zxx=diff(z,x,2)
zxy=diff(diff(z,x),y)
=] i H ﬁl\ H:'v %%I
Zx=

2*x*sin(2*y)
Zy=

2*xXN2*c0os(2*y)
ZXX=

2*sin(2*y)
ZXy=

4*x*cos(2*y)

ay’ o’

0%z
oxoy




AL

2 2
2. RFFEse L, 2 0L 02,
ox 0y OX OXoy

(1) z=@+x)
(2) z=In(x*+vy?)

(3) z=x3+y?
wE B E e iThit 4R,




MATLAB K EFEKEFEY I

ik
L& R % R B RAL
EXEE e diff
3 A diff (F,'x',n): ¥ ZF x K nRFE, FABHK,
3N roots(c),c A& 7 #2 £ 3% % A X 49 % 4% c=[an,..al,a0]

KEKH:
1. R F(xy)=x—y>+3x* +3y* —Ox #4844,

. A E OHNT @6 AAT
Ssyms x y
F=XN3-yN3+3*xN2+3*yN2-9*X
Fx=diff(f,x)
Fy=diff(f,y)
24, 1F:
Fx=
3*XN2+6*X-9
Fy=
_3*y/\2+6*y
BT T
X0=roots([3,6,-9])
YO0=roots([-3,6,0])
5] $ ’ ﬁl‘ fh jb gi,“l“;\ .
X0=-3.0000
1.0000
Y0=0
2
FiA
fxx=diff(f,x,2)
fyy=diff(f,y,2)
fxy=diff(Fx,y)
det=(fxy)2-(fxx)*(fyy)
X=-3
y=0
Al=eval(det)
Bl=eval(fxx)
Cl=eval(f)




X=-3

y=2
A2=eval(det)
B2=eval(fxx)
C2=eval(f)
x=1

y=0
A3=eval(det)
B3=eval(fxx)
C3=eval(f)
x=1

y=2
Ad=eval(det)
B4=eval(fxx)
C4=eval(f)




AEIA T B
2. RBEF(XY)=x+y —3x—4y+9 #9844,
wE BT Rt FE R,




MATLAB K EFEKEFEY I

B2t
KINE RIBE T A2
SRR 4k dsolve
2% 3 &4 17 A r = dsolve(‘eql, eg2,...",'cond,cond?2,...",'v") :
BX eql FER T F A2, v AEE, condl FhRTmbsE
> .

SR KA
1‘$%%%ﬁﬁ%:Hf%ﬁﬁo
B EAE BN T&HFS4T:

yl=dsolve ('Dy=1+y*2"', 'x")

% ans=

tan(x+C1)
IR Y| =1 T 4R,

dsolve ('Dy=1+y"2',"y(0)=1","x")

F y=
tan(x+1/4*pi)
2 — A A d’y dy
2~$%—%ﬁﬁfﬁ%%ﬁiEFZWWM—%HMﬂGwm:m
R o

y=dsolve ('D2y=cos (2*x)-y','y(0)=1",'Dy(0)=0", "x")
simplify (y)
# ans=

1 - (8*sin(x/2)"4)/3




AL
2, RFAHFAZGHE.

(1) y'=2xy,y|=1
(2) y+2xy=4

(3) l—Zy:3x2
X

(4) y"-4y'+3y=0,y|,,=6,y'|,,=10

dx .
E+x+2y=e X|_=1
(%) E%ﬂﬁé%ﬁ:{ A NG
ﬂ_x_ _O ylt:0:0
dt y=

WE B meg ST R,




